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IZVJEŠĆE O RADU GLAVNOG ODBORA ZA KVALITETU 

doc. dr. sc. Violeta Šugar 

Glavni odbor za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile (GOK), u razdoblju od listopada 2014. 
do dana podnošenja ovog izvješća, održao je 4 sastanka.  

44. sastanak GOK održan je 14. listopada 2014. sa sljedećim dnevnim redom: 1) 
Potvrđivanje zapisnika s 43. sastanka; 2) Izmjene integriranog sveučilišnog Učiteljskog 
studija; 3) Informacije sastavnica o pilot projektu suradničke procjene; 4) Rasprava o 
Izvješću o radu Glavnog odbora za kvalitetu i Ureda za kvalitetu te Planu aktivnosti 
Ureda za kvalitetu, 5) Rasprava o sveučilišnom diplomskom studiju Informatike; 6) 
Razno. 

45. održan je 25. studenog 2014., sa sljedećim dnevnim redom: 1) Potvrđivanje 
zapisnika s 44. sastanka; 2) Rasprava o poslijediplomskom sveučilišnom studiju 
„Međunarodni ekonomski odnosi i menadžment“; 3) Rasprava o prijedlogu Pravilnika o 
vrjednovanju obrazovnih programa; 4) Informacije sastavnica o pilot projektu suradničke 
procjene; 5) Razno. 

46. sastanak održan je 30. ožujka 2015. sa sljedećim dnevnim redom: 1)  Potvrđivanje 
zapisnika s 45. sastanka; 2) Rasprava o preddiplomskom sveučilišnom studiju 
„Japanski jezik i kultura“; 3) Rasprava o prijedlogu protokola provedbe suradničke 
procjene; 4) Rasprava o provedenim istraživanjima SOUK-a i planu 
aktivnosti/postupaka SOUK-a za sljedeće razdoblje, 5) Razno: Izvješće o provedenoj 
studentskoj anketi. 

47. sastanak održan je 19. svibnja 2015. sa sljedećim dnevnim redom: 1) Potvrđivanje 
zapisnika 46. sastanka; 2) Rasprava o izmjenama/dopunama studijskih programa; 3) 
Razno 

 
Sukladno Planu rada GOK održane su sljedeće aktivnosti: 

 pripremne promotivno-edukativne aktivnosti s ciljem motiviranja studenata na 
ispunjavanje online ankete 

 nastavljene su aktivnosti vezane uz projekt suradničkog opažanja kvalitete nastave 
(peer review); 

 nastavljene su aktivnosti vezane uz inicijativa da se članovima GOK isplati naknada, 
te da GOK u sklopu SOUK ima važniju ulogu; 

 kontinuirano se provodi vrednovanje novih, te izmjena i dopuna postojećih studijskih 
programa. 

 

doc. dr. sc. Violeta Šugar, predsjednica GOK 
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